

## Детский сад в гостях у «Буратино»

2 ноября 2018 года обучающиеся коллектива «Буратино» под руководством педагога Н. И. Бондаревой из Центра детского и юношеского творчества принимали у себя гостей из Детского сада №4.



Для ребят была проведена небольшая ознакомительная экскурсия в «закулисье». Дети узнали, что такое сцена и декорации, как открывается занавес, для чего нужны прожектора. Воспитанники детского сада познакомились с юными актерами. И сами представили себя в роли артистов, прочитав со сцены стихи.

Ребята из коллектива «Буратино» опросили юных зрителей: «Слышатся они родителей? Убегали ли когда-нибудь без разрешения со двора, игровой площадки?» Что может произойти с непослушными детьми, актеры показали в поучительном спектакле по мотивам русской народной сказки «Гуси-лебеди». Представление очень понравилось взрослым и детям! Зрители долго и дружно аплодировали.

В конце встречи гости поучаствовали в игровой программе, состоящей из театральных упражнений, сфотографировались на память.

Надеюсь, эта дружеская встреча оставит приятный след в душе каждого участника!

Руководитель коллектива «Буратино» Бондарева Н.И.